

Китай - Россия - Украина – Новый мировой порядок – Как это видит Афина Сваруу (X)

Автор

Опубликовано

Agencia Cósmica, Гоша

01 марта, 2022

Первоначально на испанском языке

Сваруу X (Афина): Воспринимая все события как единое целое. Соединяя все точки.

Уже несколько десятилетий мы наблюдаем экспансию всего китайского по всему миру. Подготовка, разработанная и управляемая с уровня контролеров. Фашистско-коммунистические ценности захватывают весь западный мир. Деградация западной промышленной машины с центром в США в пользу полной промышленной гегемонии Китая. Ухудшение западных экономических систем, ухудшение идентичности, национальной, региональной, культурной и личной идентичности всех людей на Западе.

Я связываю это с тем, что людям в Китае не разрешают видеть западную культуру, поскольку в СМИ действует жесткая цензура. Например, защитить их от заражения тем, что они навязывают Западу. Например, изолировать китайское население от влияния всего западного, за исключением тех частей, которые сами контролеры хотят отфильтровать в Китай. В Китае подавляется защита ценностей самостоятельного мышления, свободы слова и даже трансгендерности. Как будто все это создано для того, чтобы только ухудшить западную культуру.

Короче говоря, контролеры с совершенно нечеловеческим, антигуманным оттенком всячески благоволят Китаю и его системам массового контроля. Очевидно, что центр внимания нового человечества после перезагрузки и установления нового мирового порядка будет находиться в Китае.

К этому добавляются существенные детали как бы соединяя все больше точек, таких как появление в Китае больших и огромных городов, изолированных и новых, но безлюдных, в основном на севере.

Я также связываю это с тем, что Китай снял ограничение на рождение детей: от одного на пару до трех на пару. Удерживая контроль и правила, важные для них, не дающие никакой свободы, но для дела это не имеет значения; это также сочетается с тем, что больницы в Китае не предлагают вазэктомию, и скоро продажа презервативов и противозачаточных таблеток также будет запрещена без официального медицинского рецепта и одобрения партии. Очевидно, чего они хотят: им нужно гораздо больше китайцев. Это указывает на расширение Китая во всех направлениях.

Возвращаясь к ситуации с конфликтом на Украине, я вижу здесь полный смысл. Да, я вижу возможность долгой и кровопролитной войны на истощение, как на Балканах, как русское вторжение в Афганистан в 1980-х годах и как Вьетнам для США. Потому что это имело бы большой смысл для контролеров, явно не являющихся людьми из-за их чрезвычайно жестоких и не вызывающих сочувствия реакций. Они хотят измотать Россию и Запад морально, экономически и в военном отношении, а что может быть лучше для этого, чем война в разгар пандемии!

Поскольку Польша, как говорят, поставляет оружие Украине, что злит Россию, это делает ситуацию крайне нестабильной, где достаточно простого ложного флага, как в Тонкинском заливе (Вьетнам, ознаменовавший начало интервенции США, 2 августа 1964 года), чтобы началась прямая военная конфронтация между НАТО и российским блоком.

Для установления нового мирового порядка это имело бы полный смысл, потому что это уничтожило бы западную цивилизацию, которая им не нужна, уничтожило бы целые города и культуры, как мы уже видели, что они могут делать, и как они сделали с Тартарией. Это указывает на новую перезагрузку, «Calling», как они называют это по-английски.

Потому что с военной точки зрения стратегия, которую я здесь четко вижу, заключается в следующем.

Война между Россией и Западом на истощение, никогда не ядерная (потому что ее нельзя вести, а если бы можно было, то это не отвечало бы их интересам), в которой они изматывают военные, промышленные и экономические силы России, противостоящей Западу.

Другими словами: Из трех силовых блоков в современном мире: Запад-НАТО /Россия /Китай, контролеры хотят оставить Китай под контролем и в качестве центра Нового Мирового Порядка, поэтому им нужно противопоставить Россию Западу-НАТО в войне на истощение, которая подрывает их кадровый и военный потенциал во всех отношениях, а также моральный дух их собственного народа.

Тогда у вас будет два слабых блока, Россия и НАТО-Запад, израненные и слабые. А затем вступает игру Китай, полностью доминирующий, где Россия и/или западное НАТО практически не смогут ответить, и будут быстро побеждены массивными вооруженными силами Китая.

Если взглянуть на Вторую мировую войну с исторической точки зрения, то Германия проиграла войну не потому, что ей не хватало дисциплины, или потому, что ее машины были плохими. Напротив, они были, по сути, лучшими, со своими проблемами, но лучшими, по большому счету.

Причиной поражения Германии в войне стало сочетание двух основных факторов.

Они сражались одновременно на многих фронтах (как и Россия, если бы она вступила в конфликт против Запада) и потому, что промышленная техника, способность производить машины и военное снаряжение Запада, базирующегося в США, была просто подавляющей. Другими словами, именно промышленность США уничтожила промышленность Германии, истощив ее ресурсы до предела.

Здесь я вижу то же самое – продолжающееся десятилетиями планомерное перемещение мировой промышленной машины в Китай. Плюс деградация национальной, культурной и даже личной идентичности жителей Запада.

В случае конфликта все ясно: противопоставить Россию Западу, пока оба не будут истощены, а затем уничтожить все с помощью военно-промышленной машины Китая. Оставив Китай единственной промышленной, военной и культурной державой на Земле.

Это в дополнение к принципу, что люди, которые в течение одного или нескольких поколений, чем больше, тем лучше, находились под одной системой политики и реальности, не смогут увидеть или даже понять возможность того, как жить по-другому. Другими словами, легко покончить с западной мыслью о свободе, индивидуальности, и это легко, если она перекрывается китайским населением и их образом мышления, поскольку они были обусловлены и обучены быть покорными и послушными.

Я вижу во всем этом смысл. Соединяем точки. Если у тебя два врага, ты не сражаешься с ними напрямую. Сначала ты заставляешь их сражаться друг с другом, а потом уничтожаешь победителя, потому что он слаб.

Я не думаю, что Путин и его стратеги не предвидели того, что я ясно вижу, что они не смогут победить быстро только потому, что это включает в себя захват большой страны с внешней поддержкой и в городских условиях, где нельзя использовать массивное оружие, а нужно идти от двери к двери, подставляя себя под огонь снайперов и оборонительного стрелкового оружия, просто для начала, что указывает на долгую войну на истощение.

Я могу ошибаться, но я так не думаю, не с нынешними данными.

Еще один важный момент – общественность должна помнить, что во время войны обе стороны будут действовать, распространяя дезинформацию и пропаганду в больших масштабах. Поэтому то, что они видят по телевидению, в новостях и на каналах YouTube, онлайн или иным образом, никогда не будет отражать реальность происходящего на местах.

Ни одно официальное СМИ, ни с одной из сторон, не скажет правду, а только будет распространять пропаганду, причем обе стороны утверждают, что они побеждают. А если информация исходит с Запада, то заслуживает еще меньшего доверия. Война выигрывается с помощью дезинформации.

Источники:

<https://odysee.com/@AgenciaCosmica:1/china-rusia-ucrania-nuevo-orden-mundial:e>

<https://swaruu.org/transcripts/china-rusia-ucrania-nuevo-orden-mundial-lo-que-ve-athena-swaruu-x>